



Виновный в многомиллионном хищении денежных средств, принадлежащих муниципальным предприятиям, приговорен к 4 годам колонии

Собранные Следственным управлением СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального предприятия «ЖК БРОН», учредителю ООО «Электронные коммунальные системы» Дамиру Габитову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что весной 2013 года Габитов, являясь фактическим руководителем коммерческой организации «Электронные коммунальные системы», призванной осуществлять начисление и сбор коммунальных платежей от населения рабочего поселка Городище, и одновременно занимая должность директора муниципального предприятия «ЖК БРОН», организовал заключение договора между указанными организациями. Согласно условиям этого договора коммерческая организация брала на себя обязательство по сбору платежей от потребителей, взыскание с них задолженности и перечисление указанных денежных средств на счет МУПа. Примерно в этот же период времени аналогичные договоры также были заключены с муниципальным предприятием «ГорХоз» и ООО «ЖКХ Городищенское». Размер вознаграждения коммерческой организации Габитова составлял 3% от суммы собранных от населения денежных средств.

На протяжении 2013 и начала 2014 года осужденный, используя свое должностное положение, часть получаемых от потребителей денежных средств забирал из кассы своей фирмы. За указанный период таким образом им похищено около 5 миллионов 900 тысяч рублей.

Преступная деятельность Габитова была пресечена в результате слаженной работы следователей Следственного управления, а также оперативных сотрудников управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД России.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, он обязан оплатить штраф в размере 400 тысяч рублей. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Городищенского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

25 марта 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1142931>